



Европейски земеделски фонд за развитие на селските райони – Европа инвестира в селските райони  
ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2014 – 2020 г.

Изм. № <u>УД-02-20-1329</u>
<u>08.11.2018</u> год.

## НА ВНИМАНИЕТО

## НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА

### Покана

за участие в пазарна консултация по смисъла на чл. 44 от ЗОП

Уважаеми дами и господа,

Община Кубрат възнамерява да кандидатства с проектно предложение „Доставка на водогреен котел и обзавеждане на спални и занимални помещения в ДГ “Пролет“ с. Севар” по процедура за подбор на проектни предложения за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ №BG06RDNP001-19.030, МИГ Завет-Кубрат, по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура” от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони” на Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г. съфинансирана от Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони.

С оглед на това обстоятелство, заинтересованите страни следва да предоставят оферта за обзавеждане на спални и занимални помещения в ДГ “Пролет“ с. Севар на стойност до 11 000,00 лв. без ДДС, съгласно приложение 1 към настоящата покана, като офертата да бъде подписана и подпечатана от законния представител на участника с предложена цена и документи, съгласно предварителните разяснения по – долу. Офертите се представят в запечатан, непрозрачен, с ненарушена цялост плик от заинтересованата страна с обратна разписка на адрес: Област Разград, Община Кубрат гр. Кубрат, ул. „Княз Борис I“ 1, Деловодството, ет. 2. Върху плика се посочва адреса за кореспонденция, наименованието на предмета на обществена поръчка „Обзавеждане на спални и занимални помещения в ДГ “Пролет“ с. Севар”.

Предлаганите от фирмата услуги и доставки с тяхната техническа спецификация (в случай че тя е по-подробна, може да я приложите към бланката)

Вашата оферта трябва да съдържа:

1. Име и адрес на оферента;
2. Техническа спецификация, съответстваща на тази в настоящото запитване;
3. Цена с описание на ДДС;

#### 4. Валидност на офертата.

Моля, офертата да съдържа цялата необходима информация, за да бъде оценена. Да бъде изготвена на официална бланка на представляваната от Вас фирма, подписана, подпечатана, и да ни бъде изпратена по пощата с обратна разписка на горепосочения адрес за кореспонденция или доставена лично.

Моля, също така да ни информирате дали Вашата фирма е вписана в Търговския регистър към Агенцията по вписванията поради факта, че това е задължително условие към предлаганите от нас доставчици при приемане и оценяване на проектите, финансирани от ПРСР 2014 - 2020 г.

Възложителят провежда пазарна консултация във връзка с описаната по – горе доставка за определяне на пазарната стойност на планираната доставка. Предоставените оферти от заинтересованите страни са с индикативен характер и не са обвързващи в случай на последващо участие при реализирането на обществена поръчка.

Моля, при проявен от Вас интерес да изпратите Вашата оферта до 17:00 на 15.11.2018 г. по ел.поща: [kubrat@kubrat.org](mailto:kubrat@kubrat.org) или от 8:00 до 17:00 на 15.11.2018 г. в Деловодство, находящо се на ет. 2 в сградата на Община Кубрат на адрес: Област Разград, Община Кубрат гр. Кубрат, ул. „Княз Борис I“ 1.

Лица за контакти:

Ергюлер Али – директор ДГ „Пролет“;  
тел.0878959952

#### Приложения:

1. Приложение 1 – Оферта;
2. Приложение 2 – техническа спецификация;

**АЛКИН НЕБИ**  
Кмет на Община Кубрат

Заличена информация, на  
основание чл. 23 от ЗЗЛД